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ZGROMADZENIA ZWIĄZKU CELOWEGO GMIN MG_6

zdnia 19 września 20l'I r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora
Biura Zvńązku Celowego Gmin MG-6 w Gorzowie Wkp.

Na podstawie art.18 ust. 2 pkt l5 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym
(Dz.U. zż016r. poz.446ze zm.), art.229pkt3 oraz 238 §l Kodeksu postępowania administracyjnego
uchwala się, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na Dyrektora Biura Związku Celowego Gmin MG-6 w Gorzowie Wlkp.
złożonąprzezPana Mariusza Majchrzaka uznaje się ją za zasadną.

§ 2. Uzasadnienie rozstrzygnięcia stanowi załącznik do niniejszej uchwaĘ.

§ 3. Wykonanie uchwaĘ, w tym powiadomienie skarzącego o sposobie rozpatrzenia skargi, wraz
z uzasadnieniem stanowiska Zarządu, powierza się Przewodniczącemu Zgromadzenia Związkl Celowego
Gmin MG-6 w Gorzowie Wlkp.

§ 4. Uchwała wchodzi w Ęcie z dniem podjęcia.

Przewodniczący
ZgromadzeniaZwiązku
Celowego Gmin MG-6
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uzasadnienie

Zgodnie zart.229 pkt3 Kodeks postępowania administracyjnego roryatrzenie skargi dotyczącej zadń lub
działalności wójta (burmistrza lub prezydenta miasta) i kierowników gminnych jednostek orgarizacyjnych,
z wyjątkiem spraw określonych w pkt 2 - rada gminy.

W dniu 01 sierpnia 2017 r. wpłynęła skarga zUrzędu Miasta Gorzowa Wlkp., w dniu 02 sierpnia 2017 r.

Urzędu Gminy Kłodawa oraz w dniu 07 sierpnia 2017 r. z Urzędu Gminy Santok Pana Mariusza Majchrzak na
Dyrektora Biura Związku Celowego Gmin MG-6 w Gorzowie Wlkp. doĘcząca postępowania Dyrektora Biura
Zwiryku Celowego Gmin MG-6.

Dyrektor BiuraZwiązku Celowego Gmin MG-ó udzielił wyjaśnień w zakresie ww. skargi.

Komisja Rewiryjna Zgromadzenia Związku Celowego Gmin MG-6 po zapoznaniu się ze skargą
i wyjaśnieniami Dyrektora Biura Związku Celowego Gmin MG-6 unlńa skargę zazasadną.

S karga j est zasadna z p oniższy ch powodów :

l)z dniem złożenia deklaracji zĘtuŁu ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi Biuro
Związku Celowego Gmin MG-6, nie dopełniło obowiąku prawidłowego poinformowania o obowiązującym
harmonogramie odbiorów odpadów przez operatora;. zgodnie zzapisami rozdziału II ust zpkt9i 10

Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienią stanowiącego załącnlik nr 1 do specyfikacji istotnych
warunków zamówienia (mak sprawy: GOMG6.271.1.5.ż014,,Odbieranie odpadów komunalnych
z nieruchomości zamieszkĘch i niezamieszkaĘch na terenie Związku Celowego Gmin MG-6-Sektor II")
każda nniarta Harmonogramu odbioru odpadów wymaga akceptacji Zamawiającego, czyli Związku Celowego
Gmin MG-6. Dopuszcza się zrrrianę harmonogramu wywozu odpadów komunalnych w trakcie realizacji
umowy, po wcześniejszym uzgodnieniu zakresu i akceptacji zrtian przez obie strony umowy, Ęm samym to
Biuro Związku winno być zródłem rzetelnych informacji w zakresie harmonogramu odbioru odpadów
komunalnych;

Z)skażący interweniował w sprawie odbioru nieodebranych odpadów komunalnych wielokrotnie;

3)zachowanie Dyrektora Biura Zwięku Celowego Gmin MG-ó było niewłaściwe w stosunku do skarzącego.
Zgodnie zart.24 ust.2pkt5ustawy zdnia 2l listopada 2008r. opracownikach samorządowych (Dz.U.
z2016r. poz.902ze zm.) do obowiązków pracownika samorządowego należy w szczególności zachowanie
uprzejmości i ąyczliwości w kontaktach z obywatelami, złlierzchnikami, podwładnymi oraz
współpracownikami. Zachowanie Dyrektora tym standardom nie odpowiadało.

Komisja Rewiryjna rozpatĄąc skargę przychyliła się proponowanego zadośćuczynienia skarżącego, które
wskazuje w skardze, cryli przeprosin.

Wnosząc o podjęcie niniejszej uchwĄ Komisja Rewiryjna rekomenduje Zgromadzenlu Zwlązku Celowego
Gmin MG-6 powyższe rozstrry gnięcie.
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